



Романовский ВЕСТНИК

Суббота,
02 марта 2024 г.
№ 9 (1525)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛГОДОНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ

16+

Визит группы губернаторского контроля

Практика посещений на пользу делу

Группа губернаторского контроля правительства Ростовской области под руководством первого заместителя губернатора Игоря Гуськова посетила с рабочим визитом город Волгодонск и Волгодонской район.

В районном центре - станице Романовская группа ознакомилась с работой местного музея краеведения, в залах которого собраны старинные предметы быта донских казаков, памятные реликвии истории района. Постоянно работают 16 экспозиций. Основной фонд музея составляет более 2400 предметов.

В рамках регионального проекта "Культурная среда" национального проекта "Культура" в 2023 году музей получил государственную поддержку - субсидию в размере 1,98 млн. рублей на оснащение современным техническим оборудованием.

Приобретён аудиогид с предустановленным индивидуальным программным обеспечением, флеш-накопитель с установленной анимацией для виртуальной реальности, комплекс виртуальной реальности с предустановленным индивидуальным программным обеспечением, интерактивный киоск "Книга памяти".

Члены регионального правительства в составе группы губернаторского контроля приняли участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню у подножия мемориала "Вдовы". Собравшиеся почтили память уроженцев Волгодонского района, с честью исполнивших свой воинский долг и погибших в ходе проведения СВО.

По итогам поездки Игорь Гуськов отметил, что развитие сферы культуры на юго-востоке Ростовской области повышает туристическую привлекательность региона.

- Мы стараемся выделять средства нашим учреждениям культуры для укрепления их материально-технической базы. Это достаточно динамичный процесс. Тем не менее, есть куда расти и развиваться, продолжим эту работу обязательно, - подчеркнул Игорь Гуськов. - Практика посещения муниципалитетов даёт положительный результат: совместно с членами правительства, которые участвуют в выездах, мы обеспечиваем взаимодействие с органами местного самоуправления непосредственно на местах. Поддерживается прочная связь с территориями, осуществляется объективный контроль за исполнением поручений губернатора Ростовской области, реализацией национальных проектов.

В Волгодонском районе первый заместитель губернатора также провёл личный приём граждан.



На Дону определили задачи весенней посевной

На традиционном совещании с работниками сельскохозяйственной отрасли губернатор Василий Голубев определил задачи весеннего сева. Перед началом совещания глава региона открыл работу XVII Агропромышленного форума юга России и на выставке "Интерагромаш" ознакомился с современными разработками сельхозтехники и автоматизации.

- Труженики агропромышленного комплекса Ростовской области достойно выполняют задачу обеспечения продовольственной безопасности страны, и 2023-й показал это очень отчётливо. Сегодня Донской край первый в стране по валовому сбору зерновых, зернобобовых, подсолнечника, по экспорту сельхозпродукции. Это очень достойные результаты труда многотысячного коллектива селян на Дону, - обратился к работникам аграрной отрасли Василий Голубев.

В этом году аграриям предстоит засеять около 2 млн. га яровых культур. В том числе - 771 тысячи га - яровыми зерновыми и зернобобовыми, 1,1 млн. га - масличными, около 930 тысяч га - подсолнечником. Посевные площади под сахарный свёклой, картофелем и овощами открытого грунта снижаться не будут.

Из необходимых 101 тысячи тонн семян яровых зерновых и зернобобовых культур имеется 94%. Основной вектор работы при подготовке семенного материала на импортозамещение сохраняется. Активизирована работа научных селекционных учреждений, увеличены площади под размещение семенных посевов более, чем до 2 тысяч га, что обеспечит рост производства семян кукурузы и подсолнечника отечественной селекции.

В весенне-полевых работах планируется задействовать более 28 тысяч тракторов, около 17 тысяч сеялок и 19 тысяч культиваторов. Готовность техники составляет около 95%, аграрии завершают ремонт - запасные части присутствуют в необходимом объёме. Ростовская область остаётся одним из лидеров в России по количеству приобретённой сельхозтехники. Так, только в прошлом году приобретено около полутора тысяч тракторов и комбайнов, а также почти 3 тысячи единиц другой сельхозтехники.

На Дону активно работают над привлечением федеральной поддержки для закупки сельхозтехники по программам льготного лизинга и льготного кредитования, программе скидки 1432.

Также принято решение увеличить субсидирование покупки сельхозтехники почти на треть - до более, чем 800 млн. рублей. В 2024 году объём финансовой помощи в АПК Дона составит более 8,6 млрд. рублей.

ПОДПИСКА-2024

Благодаря поддержке депутатов

Как мы уже информировали наших читателей, продолжается досрочная подписка на газету "Романовский вестник" на второе полугодие 2024 года, которая завершится 31 марта.

Подписную кампанию на "районку" активно поддержали народные избранники: депутат Государственной Думы РФ Виктор Ефимович Дерябкин и депутат Законодательного Собрания Ростовской области Владислав Михайлович Синёв, выделившие средства на оформление подписки на "Романовский вестник" для многодетных семей в нашем районе, а также для семей военнослужащих - участников специальной военной операции на Украине.

Благодаря поддержке Виктора Ефимовича Дерябкина и Владислава Михайловича Синёва, с пониманием относящихся к нуждам людей, число наших подписчиков увеличилось, за что депутатам отдельное спасибо и от читателей, и от коллектива редакции "Романовский вестник".

Напоминаем, что досрочную подписку на "Романовский вестник" на второе полугодие 2024 года можно оформить в отделениях почтовой связи, у почтальонов или непосредственно в редакции по адресу: ст. Романовская, ул. Почтовая, 6.

По всем вопросам звоните
по телефону 7-10-58.
Коллектив редакции

VII
**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
15-17 МАРТА 2024**



2 стр.

4 500 медалей



завоевали донские спортсмены на всероссийских и международных соревнованиях в 2023 году. В составы сборных команд страны вошли 595 наших спортсменов. Представительство Ростовской области в сборных постоянно растет.

Для сравнения: в 2018 году в состав входило 445 спортсменов.

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Поддержка для защитников

Губернатор области подписал постановление о единовременной выплате из регионального бюджета 500 тысяч рублей для добровольцев, с 15 февраля 2024 года заключивших в Ростовской области контракт о прохождении военной службы в ВС РФ на год и более.

Напомним, что для участников СВО и их семей на Дону уже действуют 37 мер поддержки. По поручению

президента РФ работает филиал фонда «Защитники Отечества», разработан единый стандарт региональных мер поддержки. Так, участники СВО и их семьи имеют право на компенсацию расходов по оплате ЖКУ и газификации, они освобождены от уплаты транспортного и земельного налога. Вернувшись с СВО оказывается содействие в поиске работы.

Мост из прошлого в будущее

В Ростове-на-Дону началось строительство музея имени выдающегося разведчика Геворка Вартаняна.

Ему было всего 19 лет, когда в 1943 году группа разведчиков под его руководством обезвредила в Тегеране десятки нацистских диверсантов, готовивших срыв международной конференции и планировавших убить или выкрасть Сталина, Черчилля и Рузвельта. Эти события легли в основу кинофильма «Тегеран-43», который только в первый год проката посмотрели 47,5 млн зрителей.

Донская земля славна своими сынами. Память Героя Советского Союза, ветерана Великой Отечественной войны и почетного гражданина Ростова-на-Дону Геворка Вартаняна сохранит новый историко-демонстрационный центр-музей, первый камень в основании которого был заложен при участии губернатора области Василия Голубева.

Будущие экспозиции расскажут ростовчанам и гостям донской столицы о жизненном пути и работе легендарных разведчиков – супругов Вартанян, здесь запланировано использование интерактивных возможностей всех современных технологий. Как подчеркнул Василий Голубев, создание такого музейного комплекса, который станет надежным хра-



Старт строительства центра-музея имени легендарного разведчика объединил страны и поколения. Геворк Вартанян – замечательный пример, на котором должны воспитываться патриоты своей Родины

нителем исторической памяти и наследия прошедших эпох, – знаменательное событие в жизни Ростовской области.

– Геворк Андреевич – совершенно удивительный человек. В свои 19 лет он повлиял на мир, на все, что происходило на земле,

предотвратив покушение на Сталина, Черчилля и Рузвельта в Тегеране в 1943 году. Геворк Андреевич говорил, что главное качество настоящего разведчика – любить Родину, – сказал Василий Голубев.

Церемонию закладки камня посетил и Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Армения в РФ Вагаршак Арутюнян. Он уверен, что новый центр позволит осознать масштаб личности великого разведчика.

– Открытие музея очень важ-

но для будущих поколений, для патриотического воспитания. Я бы хотел привести слова русского поэта Зеленина, которого Геворк Андреевич очень любил: «Без прошлого нет настоящего, без настоящего нет будущего». Вот это мы и делаем сейчас. Закладывая камень, мы строим мост из прошлого в настоящее, которое поведет нас в будущее, – подчеркнул господин посол.

Заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЮФО Вла-

димир Гурба отметил, что за 45 лет работы Вартанян не потерпел ни одного провала, а имя его было рассекречено лишь в 2000 году. Ветеран Службы внешней разведки РФ, генерал-майор в отставке Сергей Яковлев, лично знавший Вартаняна, в свое время был поражен уровнем его источников информации: представители военного руководства европейского блока НАТО, министры, представители крупного бизнеса. Сергей Яковлев от Службы внешней разведки выразил благодарность руководству Ростовской области за решение увековечить память Герою Советского Союза и подчеркнул, что открытие музея – дань глубокого уважения легендарному разведчику.

На Дону вам рады

Более 4,3 млн туристов посетили Ростовскую область в 2023 году.



Общий объем финансирования отрасли туризма в России за 2023 и 2024 годы составит порядка 100 млрд рублей. Благодаря реализации мероприятий президентского нацпроекта растет количество поездок граждан по стране, этому способствует и увеличение финансирования, и повсеместное создание условий для развития туризма.

Положительную динамику туристического рынка отмечают и в Ростовской области. Турпоток растет, а значит, индустрия развивается более активно.

– По данным исследований, проведенных компанией МТС на основе «больших данных», турпоток 2023 года составил более 4,3 млн человек. Туристическая отрасль – одна из важных отраслей в экономике региона, ее развитие находится на постоянном контроле губернатора, – говорит первый заместитель губернатора Александра Скрябина.

В донском регионе продол-

жаетные гостиницы и глемпинги позволяют в полной мере насладиться колоритом донской жизни

жаются активная поддержка различных видов туризма: промышленного, историко-культурного, этнографического, водного, делового, событийного, сельского, экологического, эногастрономического. Свои услуги гостям Вольного Дона готовы предоставить 65 туркомпаний, зарегистрированных в Едином федеральном реестре туроператоров, и более 2 тысяч ресторанов и кафе.

Сегодня в области функционируют 624 коллективных средства размещения более чем на 40 тысяч человек. Средний уровень загрузки номерного фонда отелей региона в 2023 году составил 70%, в пиковые дни летнего сезона – 90–95%.

– Одно из приоритетных направлений сегодня – наращивание номерного фонда. В рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» в 2023 году оказана поддержка 24 инициативам донских предпринимателей на общую сумму свыше 61 млн рублей. Десять инвестиционных проектов по созданию модульных некапитальных средств размеще-

ния получили субсидии на 199 млн рублей. Завершение реализации этих проектов планируется уже в этом году, – рассказал Александр Скрябин. – Новые модульные гостиницы также появятся в Белокалитвинском, Семикаракорском, Цимлянском и других районах.

Добавим, что эксперты региональных отраслевых объединений по итогам новогодних праздников отмечают рост загрузки коллективных средств размещения более чем на 20% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

”

Гостиницы области в среднем загружены на 70%, а летом на все 95%.

туризм и индустрия гостеприимства

национальные
проекты
россии

Цифровая защита

Стартовал новый сезон всероссийского просветительского проекта в сфере цифровой грамотности и кибербезопасности «Цифровой ликбез».

Для дончан уроки уже доступны на сайте digital-likbez.datalesson.ru.

Материалы нового сезона посвящены таким темам, как защита от мошенничества с использованием дипфейк-технологий, доксинга и кражи аккаунтов. Они включают в себя три

мультипликационных видеоролика и методические материалы для педагогов.

Проект предназначен для возрастной категории 6+, рекомендован для просмотра с родителями или педагогами и верифицирован ФГБУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания». Вместе с ребенком можно узнать о методах защиты от приемов мошенников в сети.

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Под прикрытием

Противопожарной службе Ростовской области исполнилось 13 лет. В настоящий момент служба насчитывает до 57 пожарных частей и 687 работников.

Специалисты противопожарной службы региона не только участвуют в тушении пожаров, в том числе лесных, но и привлекаются к ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий, проводят большую

Совместный выпуск
правительства Ростовской области
и нашей газеты

3 стр.

профилактическую работу. Так, в 2023 году было проведено более 45 тысяч индивидуальных и групповых профилактических бесед по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности.

В этом году планируется открыть еще три пожарные части в Заветинском, Чертковском и Шолоховском районах, которые прикроют в случае пожара еще десятки населенных пунктов.

Как получить выплату по программе «Земский учитель»

Если вы учитель

вам
не более 55 лет

ваше образование* отвечает квалификационным требованиям и профстандартам

*среднее профессиональное или высшее

вы прибыли на работу в сельский населенный пункт** с населением до 50 тысяч человек

** либо рабочий поселок, либо поселок городского типа, либо город

обязуетесь проработать в должности учителя не менее пяти лет с учебной нагрузкой не менее 18 часов в неделю

Вы можете рассчитывать на единовременную компенсационную выплату в размере 1 млн рублей.

Для этого вам следует подать заявку региональному оператору программы:

ГАУ ДПО РО «Институт развития образования»
г. Ростов-на-Дону, ул. Советская, д.35/2,
тел. (863) 307-61-60, Корнилова Елена Вячеславовна,
e-mail: profotdel@roiipkpro.ru

предоставив заверенные копии* следующих документов:**

- ✓ удостоверяющего личность
- ✓ об образовании
- ✓ подтверждающего уровень квалификации
- ✓ трудовой книжки

- ✓ свидетельства или уведомления о постановке на учет физлица в налоговом органе
- ✓ СНИЛС

*** Все копии заверены в установленном законодательством РФ порядке.

Заявки принимаются до 15 апреля включительно.

Губернатор

Ростовской области

Василий Голубев

вручил



Первый заместитель

губернатора

Игорь Гуськов

сообщил



переходящее знамя губернатора победителям конкурса «Лучший студенческий отряд Ростовской области» сельскохозяйственному отряду «Берег Дона» ДГТУ. В рамках форума студотрядов «ТрудКрут» молодежь помимо победы коллег отпраздновала свой двойной юбилей – 65-летие Российского движения студотрядов и 20 лет его обновленной истории.

– Ваш труд нужен нашей области, нашей стране, – сказал Василий Голубев. – Мы обсуждали с руководителями движения возможность и даже потребность в том, чтобы студотрядовцы активнее трудились на производствах. В ближайшее время обратимся к руководителям крупных предприятий области, предложим им взаимодействовать с нашим комитетом по делам молодежи, с правительством области, а студотрядовцам предложим работу, которая позволит им профессионально вырасти.

Глава региона подчеркнул, что скоро начнет работать новый, с нуля построенный завод тракторов и еще несколько производств, где потребуются работники, обладающие определенными навыками. А приобретать навыки можно, например, в студенческих отрядах. Напомним, что в 2023 году в третий трудовой семестр отправилось более 5 тысяч юношей и девушек. За последние несколько лет бойцов донских студотрядов стало почти вдвое больше.

что в 2024 году продолжится работа по учету и выявлению объектов культурного наследия и внесению сведений об ОКН в единый государственный реестр.

– Также комитету по охране объектов культурного наследия необходимо продолжить обеспечивать ОКН документацией по государственной охране, оформлять разрешительную документацию и осуществлять контрольно-надзорные функции, – отметил Игорь Гуськов.

На сегодняшний день на территории региона находится более 11,3 тысячи объектов культурного наследия. В минувшем году комитетом проведено девять заседаний рабочей группы по установлению историко-культурной ценности объектов, обладающих признаками ОКН. В перечень выявленных ОКН включено 53 объекта. По 620 ОКН правительством области принятые постановления об установлении зон охраны и утверждены требования к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон. Комитетом включено в перечень выявленных ОКН 169 объектов археологического наследия. Выдано более 3,3 тысячи сведений о таких объектах, согласовано 62 плана проведения археологических полевых работ на объектах археологического наследия.



Все подробности об условиях участия, перечень документов и перечень вакантных должностей можно найти на сайте минобразования Ростовской области minobr.donland.ru в разделе «Земский учитель».

За четыре года реализации проекта донским педагогамплачено 112 единовременных компенсационных выплат.

Президент России поддержал инициативу о продлении программы «Земский учитель» до 2030 года. В настоящее время Правительством РФ принимается решение о продлении программы до 2030 года.

Директор

ДПЧС

Павел Нудгин

рассказал



что в этом году в регионе расширят возможности аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», установив еще почти тысячу видеокамер. Также в платформу регионального видеонаблюдения будет внедрен новый дополнительный модуль – система биометрического распознавания лиц, подключены камеры видеонаблюдения, установленные в местах массового скопления людей, на ж/д вокзалах и станциях всех крупных городов области. Продолжится поэтапное подключение систем видеонаблюдения учебных заведений и других социальных учреждений региона.

Новый функционал будет доступен правоохранительным органам и позволит в полной мере использовать возможности регионального видеонаблюдения в целях решения как частных, так и масштабных задач по обеспечению общественной безопасности.

– Сегодня у нас выстроена мощная система безопасности, но ее нужно адаптировать под решение задач, которые важны именно сегодня. Уже сейчас удается раскрыть много преступлений благодаря системе видеонаблюдения. В планах – внедрение новых функционалов, – сообщил Павел Нудгин.

Напомним, в настящее время к региональной платформе подключены более 4,5 тысячи камер видеонаблюдения в 55 муниципалитетах.

ВОЛГОДОНСКОЙ РАЙОНА: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ**Реализация национальных проектов: "Здравоохранение"****Сберечь главное богатство каждого**

Рано или поздно, но каждый человек, особенно по прошествии лет, начинает понимать, что главное богатство, дарованное ему, - здоровье. Именно на защиту и сбережение этого богатства и нацелен реализуемый в нашей стране по инициативе Президента России В.В. Путина национальный проект "Здравоохранение".

НАЦЕЛЕННОСТЬ НА УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ЖИЗНИ

В Ростовской области снизилась смертность от сердечно-сосудистых заболеваний и младенческая смертность. Растиёт выявляемость онкологи-

ческих заболеваний на ранних стадиях, что позволяет их успешно излечивать.

Национальный проект "Здравоохранение", включающий соответствующие региональные проекты в Ростовской области, реализуется с 2019 года. Мы успешно работаем по всем значимым отраслям здравоохранения. В конечном итоге все они направлены на увеличение продолжительности жизни, - рассказывает министр здравоохранения Юрий Кобзев.

В рамках нацпроектов выделяется большой объём средств на укрепление материально-технической базы медучреждений, развитие инфраструктуры и укрепление кадрового потенциа-

ла. За пять лет на реализацию программ нацпроекта "Здравоохранение" было направлено более 60 млрд. рублей. Каждый год сумма увеличивается. Так, в прошлом году объём финансирования составил около 18 млрд. рублей.

За пять лет были закуплены сотни машин, в том числе - передвижные медицинские комплексы. Они необходимы прежде всего, для людей в сельских территориях, где нет возможности создать ФАП или амбулаторию.

Кроме того, передвижные комплексы хорошо себя показали при работе в тех населённых пунктах, где медучреждение первичного звена временно закрывается на капитальный ремонт.

В регионе снизился показатель смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, в том числе - благодаря реализации программы по созданию первичных сосудистых отделений. В 2023 году запустили такие отделения в Батайске и Новошахтинске, с конца 2022 года отделение работает в Каменске-Шахтинском. Более, чем на 10% снизилась смертность от сердечно-сосудистых заболеваний - это очень хороший показатель. На 2024 год запланировано открытие новых сосудистых отделений в Белой Калитве и Шахтах.

В рамках обновления материально-технической базы при реализации нацпроекта за 5 лет

установлено 102 модульных здания. Обновляется и оборудование. Всего в медорганизации поставлено 8724 единицы медицинского оборудования, в том числе - в 2023 году 2531 единица.

Заметно увеличивается по некоторым направлениям финансирование. Например, на борьбу с онкозаболеваниями в 2023 году было направлено 7 млрд. 200 млн. руб., в 2024 году - 7 млрд. 400 млн. руб.; детское здравоохранение в 2023 году - 6 млрд. 700 млн. руб., в 2024 году - 8 млрд. 360 млн. руб.; закупку медицинского оборудования, в 2023 году 2 495,2 млн. руб., в 2024 году - 8 721,8 млн. руб.

И сельский пациент вниманием не обделён

Многие жители Волгодонского района, особенно старших поколений, ещё помнят те времена, когда в некоторых населённых пунктах медицинские учреждения первичного звена ютились в малоприспособленных помещениях. Теперь картина иная, когда в хуторах, станицах и посёлках появились современные модульные фельдшерско-акушерские пункты: в хуторе Рябичев пациентов принимает модульная врачебная амбулатория площадью 600 квадратных метров, в хуторе Сухая Балка, в посёлках: Донской и Краснодонский - модульные фельдшерско-акушерские пункты, оснащённые всем необходимыми для оказания первичной медпомощи.

Время не стоит на месте - и сегодня многое из того, что ещё вчера казалось фантастикой, становится обычной реальностью с помощью цифровых технологий. В настоящее время в Ростовской области реализуется ряд направлений в рамках национального проекта "Здравоохранение" и региональных, в том числе - "Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ)", цель которых - повысить качество и доступность медицинских услуг. Телемедицина получила развитие и в нашем, Волгодонском, районе, где начал работать сервис "Мо-

бильный доктор", запущенный при поддержке правительства Дона.

В рамках реализации данного проекта 24 фельдшерско-акушерских пункта в хуторах, станицах и посёлках района, в том числе - в отдалённых и малочисленных населённых пунктах были оборудованы автоматизированными рабочими местами на базе планшетных компьютеров с мобильной связью. Это стало возможным ещё и потому, что в Волгодонском районе, одном из первых в Ростовской области, в рамках pilotного проекта были проложены линии оптиковолоконной связи.

У нас в районе развитию местного здравоохранения уделяется целенаправленное внимание, что сказывается и на обеспеченности необходимым оборудованием и медтехникой, например, получен современный маммографический комплекс. И это - неединичный пример. Только в 2023 году в рамках реализации регионального проекта "Модернизация первичного звена здравоохранения" национального проекта "Здравоохранение" ГБУ РО "ЦРБ" в Волгодонском районе было закуплено 33 единицы оборудования на сумму 8 828 058,00 руб., в том числе: стерилизаторы сухожарные, дефибрилляторы, камеры стерилизационные бактерицидные, электроэкардиографы 3-6-12 канальные с регистрацией ЭКГ в ручном и автоматическом режимах ЭК12T-01-Р-Д", шкафы для хранения

лекарственных средств, стерилизатор паровой, аппарат ингаляционной анестезии, передвижной, камеры холодильные медицинские "Бирюса", стол операционный.

Для более чёткой организации приёма пациентов, улучшения качества оказываемых медицинских услуг реализуется проект "Бережливая поликлиника" в рамках проекта "Эффектный регион".

**VII-й районный военно-патриотический конкурс "А ну-ка, парни!"****От героев былых времён к будущим защитникам Отечества**

В Романовском районном Доме культуры состоялся VII-й ежегодный районный молодёжный военно-патриотический конкурс "А ну-ка, парни!", приуроченный ко Дню защитника Отечества.

С приветственным словом к участникам, гостям и зрителям конкурса обратился заместитель главы Администрации Волгодонского района Игорь Лопушинский, торжественно открывший конкурс.

В рамках конкурса, будущие защитники Отечества в возрасте от 14 до 17 лет в составе пяти команд из числа учащихся средних общеобразовательных школ смогли примерить на себя будущую службу в Вооружённых Силах России, приступив к выполнению боевых задач по защите интересов нашего государства в виде прохождения конкурсных испытаний.

За почетное звание лучшего взвода будущих защитников Отечества в текущем году боролись: команда "Заштитники Отечества" Донской основной общеобразовательной школы; команда "Воин" Дубенцовской средней общеобразовательной школы; команда "Заштитники Отечества" Лагутинской средней общеобразовательной школы; команда "Наследники" Побединской средней общеобразовательной школы; команда "Спецназ" Потаповской средней общеобразовательной школы; команда "Юнармейское братство" Романовской средней общеобразовательной школы; команда "Свои" Рябичёвской средней общеобразовательной школы.

Экспертами конкурса, оценивающими начальную военную подготовку будущих новобранцев стали настоящие офицеры, люди, которые не понаслышке знают, что такое воинский долг и служба в Вооружённых Силах России: атаман Юртового казачьего общества "Романовский юрт", подъесаул Андрей Войтов; внештатный тактический медик группы, старшина войсковой части 3504 Войск национальной гвардии Российской Федерации, участник специальной военной операции с



позвынком "ДОК"; заместитель коменданта второй войсковой комендатуры по военно-политической работе войсковой части 3504 Войск национальной гвардии Российской Федерации, старший лейтенант Алексей Трусов; командир третьего стрелкового взвода второй войсковой комендатуры войсковой части 3504 Войск национальной гвардии Российской Федерации, старший лейтенант Денис Медведев; директор Управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Волгодонского района Вадим Горн.

По условиям конкурса, его участникам за наименьшее время и с наименьшим количеством ошибок необходимо было преодолеть полосу препятствий в виде прохождения пяти конкурсных испытаний, тем самым продемонстрировав зрителям и экспертам конкурса уровень своей начальной военной подготовки к будущей службе в Вооружённых Силах нашей страны.

Оценив результаты прохождения конкурсных испытаний при выполненных "боевых" задач участниками конкурса, экс-

пертами были определены победители и лауреаты конкурса.

Дипломом участника VII-го районного военно-патриотического конкурса "А ну-ка, парни!" за высокие результаты, проявленные в ходе конкурсных испытаний отмечены: команда "Заштитники Отечества" Донской основной общеобразовательной школы; команда "Воин" Дубенцовской средней общеобразовательной школы; команда "Наследники" Побединской средней общеобразовательной школы и команда "Свои" Рябичёвской средней общеобразовательной школы.

Дипломом лауреата III степени отмечена команда "Заштитники Отечества" Лагутинской средней общеобразовательной школы.

Дипломом лауреата II степени отмечена команда "Юнармейское братство" Романовской средней общеобразовательной школы.

Победителем конкурса стала команда "Спецназ" Потаповской средней общеобразовательной школы, показавшая по итогам

состязаний наилучшие результаты физической и начальной военной подготовки.

Поздравляем всех ребят, принявших участие в конкурсе, их наставников и педагогов с высокими результатами прохождения конкурсных испытаний и желаем им стать достойными защитниками нашего Отечества.

Отдельные слова благодарности организационному комитету районного молодёжного военно-патриотического конкурса "А ну-ка, парни!" выражают в адрес военнослужащих войсковой части 3504 войск национальной гвардии Российской Федерации и лично командиру части, подполковнику Александру Лукьянову за оказанное ими содействие в подготовке и проведении конкурса, а также личное участие в военно-патриотическом воспитании молодёжи Волгодонского района.

**Н. ПЕСТРАКОВИЧ,
главный специалист по работе
с молодёжью Администрации
Волгодонского района**

ВОЛГОДОНСКОЙ РАЙОНА: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ**Послесловие к празднику****В Волгодонском районе отметили День защитника Отечества**

23 февраля наша страна отметила День защитника Отечества, - государственный праздник, установленный в память обо всех поколениях защитников Отечества.

В рамках праздника, в период с 20 по 24 февраля 2024 года по всей стране, в том числе - и в нашем, Волгодонском, районе, в рамках Всероссийской акции "Нашим Героям", состоялись военно-патриотические акции и мероприятия, посвящённые защитникам Отечества разных лет и, в частности, военнослужащим специальной военной операции.

Жители Волгодонского района присоединились к участию в серии мастер-классов по изготовлению с по-следующей передачей нашим военнослужащим, участвующим в специальной военной операции, тёплых вязаных вещей, оконных свечей, сухих душей и маскировочных сетей, проходивших на базе Общественной приёмной партии "Единая Россия", Многофункционального молодёжного Центра Волгодонского района, учреждений культуры и общеобразовательных организаций в течение всех праздничных и выходных дней.

В преддверии праздника на территории нашего района прошла Общероссийская акция взаимопомощи #МыВместе.

В рамках акции волонтёры муниципального волонтёрского штаба совместно с главами администраций сельских поселений и депутатского корпуса Волгодонского района организовали предпраздничные поздравления с наступающим праздником участников специальной военной операции и членов их семей на дому, передав им подарочные наборы от Регионального штаба акции #МЫВМЕСТЕ и волонтёрского сообщества Дона.

Главы администраций Романовского и Дубенцовского сельских поселений Андрей Войтов и Елена Семёнова совместно с Волонтёрами Победы Волгодонского района и работниками учреждений культуры посетили на дому ветеранов Великой Отечественной войны: Михаила Филимоновича Скакунова и Семёна Афанасьевича Бузуврова, лично поздравив их с наступающим праздником.



Помимо этого, все желающие жители нашего района присоединились к участию в индивидуальных и массовых поздравлениях в адрес военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, ветеранов Великой Отечественной войны, локальных войн и конфликтов, опубликовав на своих страницах в популярных социальных сетях свои видеопоздравления, а также написав и отправив бойцам на передовую бумажные письма и открытки с самыми тёплыми словами поддержки и поздравлений.

Главные праздничные мероприятия прошли в нашем районе 23 февраля. В этот день у мемориала "Вдовы" в станице Романовская состоялась районная акция памяти.

Глава Администрации Волгодонского района Светлана Леонова, исполняющий обязанности военного комиссара по Цимлянскому и Волгодонскому районам Владимир Польшков, атаман Юртого казачьего общества Романовский юрт, подъесаул Андрей Войтов, военнослужащие войсковой части 3504 войск национальной гвардии Российской Федерации, сотрудники Отдела полиции № 3 МУ МВД России "Волгодонское", казаки и дружины добровольной казачьей дружины Юртого казачьего общества "Романовский юрт", юные "ДОНЦЫ", "ЮНАРМЕЙЦЫ", "Волонтёры Победы", а также представители районных организаций и предприятий, депутатского корпуса и политических партий района возложили алые гвоздики к Вечному огню, почтив минутой молчания светлую память павших защитников нашего Отечества.

Памятные акции и мероприятия с возложением цветов прошли у всех военно-мемориальных объектов района, посвящённых увековечению памяти погибших защитников Отечества.

В этот же день состоялось торжественное вру-

чение государственной награды нашему земляку, жителю станицы Романовская - Андрею Александровичу Радченко, принимавшему участие в специальной военной операции на Украине.

Андрей по зову сердца ушёл добровольцем летом 2022 года выполнять свой гражданский долг по защите Отечества, продолжив правое дело своих дедов и прадедов - борьбу с фашизмом. Боец уже имеет награды - наградной крест "За заслуги перед кубанским казачеством", медаль "За ратную доблесть", медаль "За храбрость".

И вот очередная: Указом Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность при исполнении воинского долга командир артиллерийского орудия с позывным "Турист" награждён медалью "За заслуги перед Отечеством II степени".

В торжественной обстановке, в присутствии родных и близких, первых лиц Волгодонского района и Романовского сельского поселения, а также будущих защитников нашего Отечества - юных ДОНЦОВ, юнармейцев и Волонтёров Победы исполняющий обязанности военного комиссара Цимлянского и Волгодонского районов Владимир Польшков вручил нашему земляку высокую государственную награду.

В Романовском районном Доме культуры, а также в учреждениях культуры и общеобразовательных организациях нашего района состоялись праздничные концертные и тематические программы, военно-патриотические акции и мероприятия, уроки мужества, выставки и экспозиции, рассказывающие о мужестве и героизме российских солдат и офицеров, проявленных ими при защите Отечества в разные годы и столетия.

Н. НАТАЛЬИНА

Спортивная орбита**Районные соревнования по волейболу среди мужских команд на Кубок главы Администрации Волгодонского района**

В преддверии Дня защитника Отечества, а также в рамках проведения на территории Волгодонского района муниципального этапа Спартакиады Дона - 2024, на базе модульного спортивного зала Рябичёвской средней общеобразовательной школы состоялись районные соревнования по волейболу среди мужских команд на Кубок главы Администрации Волгодонского района.

В соревнованиях приняли участие 8 команд любителей волейбола: посёлка Виноградный; Дубенцовского сельского поселения; посёлка Победа; хутора Потапов; станицы Романовская; хутора Рябичев; команда "ЧБД".

Открыла соревнования и поприветствовал его участников от имени организационного комитета

исполняющий обязанности главного специалиста по физической культуре и спорту Администрации Волгодонского района Наталья Пестракович.

Пройдя жеребьёвку и определив соперников, команды-участницы начали игру. На протяжении всего турнира в упорной и зрелищной борьбе команды боролись за заветный Кубок победителя.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: 1 место завоевала команда станицы Романовской; 2 место - команда хутора Рябичев; почётное 3 место у команды посёлка Виноградный.

Лучшими игроками турнира признаны: игрок команды станицы Романовской Илья Ли и игрок команды хутора Рябичев Максим Рыбачик.

Н. НАТАЛЬИНА

**Турнир по боксу в Семикаракорске добавил золота в копилку побед юных боксёров спортивной школы**

тренера-преподавателя Рустама Вейсалова.

По итогам соревнований Давид Шавкатов, Мубариз Мурадов, Рамазан Кокунашвили, Андрей Матвиенко стали чемпионами в своих весовых категориях. Евгений Грищенко, Амир Ширинов - серебряными призёрами.

Победители и призёры были награждены медалями, кубками и грамотами согласно весовых и возрастных категорий.

Мы поздравляем наших ребят и их тренера-преподавателя с отличным результатом! Желаем дальнейших ярких побед!

М. В. СЕРКО,
заместитель директора
МБУ ДО СШ



К участию в соревнованиях допускались спортсмены 2008-2009 г.р., 2010-2011 г.р., 2013-2014 г.р., 2014-2015 г.р. (матчевые встречи). Все весовые категории, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.

Бороться за победу приехали более 100 сильнейших боксёров из Ростовской и Волгоградской областей.

Спортивную школу Волгодонского района представляли воспитанники

ОФИЦИАЛЬНО



Пенсию по возрасту в 2024 году жители Ростовской области смогут оформить за несколько часов

Социальный фонд России совершенствует и расширяет перечень электронных услуг. Большинство жителей Ростовской области, которые в этом году выходят на страховую пенсию по старости, смогут оформить выплату, подав заявление через портал Госуслуг. Это стало возможным благодаря информационной системе фонда, в которой учитываются ключевые сведения.

В этом году выйти на пенсию могут женщины, которым исполняется 58 лет, и мужчины, достигшие 63 лет. "Для получения выплаты необходимо наличие не менее 15 лет стажа и 28,2 пенсионного коэффициента", - рассказала заместитель управляющего ОСФР по Ростовской области Светлана Жинкина. В 2024 году на страховую пенсию по старости выйдут 24 тысячи жителей региона. Для большинства будущих пенсионеров предварительно созданы макеты выплатных дел, подчеркнула руководитель.

В связи с достижением пенсионного возраста гражданина, фонд проверяет со-

блюдение условий назначения страховой пенсии на основании сведений, которыми располагает. В случае, если индивидуальный лицевой счёт гражданина содержит полные сведения о периодах его страхового стажа и (или) иной деятельности, фонд уведомляет человека о возможности подать через портал госуслуг заявление о назначении страховой пенсии по старости в автоматическом режиме. Электронный сервис автоматического назначения пенсии предварительно предлагает гражданину ответить на несколько вопросов, которые позволят уточнить полноту сведений о пенсионных правах в индивидуальном лицевом счёте и рассчитает размер его пенсии.

В случае согласия гражданина, пенсия назначается фондом автоматически и соответствующее уведомление о назначенной пенсии поступит заявителю в личный кабинет. При этом выплата пенсии будет осуществлена согласно выбору гражданина: перечислена на банковский счёт, который он укажет в заявлении или доставлена Почтой России.

Социальный фонд вводит дополнительный день приёма граждан

Социальный фонд расширяет график приёма в своих клиентских службах по всей стране. Начиная с марта, офисы фонда, помимо основного обслуживания по будням, будут принимать посетителей в дополнительный день - каждую последнюю субботу месяца. Граждане и организации смогут получить в этот день весь перечень услуг фонда.

Клиентские службы ОСФР по Ростовской области с 1 марта будут осуществлять приём граждан по вопросам, входящим в компетенцию фонда с 8.00 до 14.45 часов. Первым дополнительным днём приёма станет 30 марта, которое в следующем месяце выпадает на последнюю субботу.

Введение ещё одного дня работы фонда в течение месяца позволит улучшить

клиентское обслуживание и повысит доступность сервисов СФР. Новый график будет особенно удобен работающим россиянам, поскольку они смогут обратиться за услугами в выходной день.

Информация о режиме работы фонда с учётом дополнительного дня в ближайшее время появится во всех клиентских службах. Запись на приём в дополнительный день также будет открыта через электронный сервис Соцфонда. Уточнить актуальное расписание работы ближайшей клиентской службы с учётом всех изменений всегда можно по телефону контакт-центра 8-800-1-00000-1 (звонок бесплатный из любого региона России).

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Ростовской области

Трагедии можно избежать

Шалость детей с огнём - довольно распространённая причина пожара. Ребёнок, оставшись без присмотра, может взять спички и, подражая взрослым, поджечь бумагу, включить в розетку электрический нагревательный прибор или даже устроить костёр.

Виноваты в этом, конечно, родители, которые оставляют детей одних, не прячут спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, а иногда, потакая детскому капризу, разрешают играть со спичками, поручают разжигать или присматривать за горячими конфорками газовой плиты, топящимися печами, работающими на электробитовыми приборами. Особенно опасны игры для детей с огнём в местах, скрытых от глаз взрослых: на стройках, чердаках, в подвалах. При этом, как правило, сами виновники при виде пламени, вышедшего из-под контроля, теряются, получают тяжелейшие травмы, а иногда и гибнут.

Между тем, подобных трагедий можно избежать. Необходимо постоянно разъяснять ребёнку опасность игр с огнём, хранить спички или иные зажигательные принадлежности, а также особо опасные в пожарном отношении изделия, предметы и материалы вне досягаемости детей и возможности не оставлять детей надолго без присмотра. Ведь обучение - это привитие элементарных навыков осторожного обращения с огнём и умение правильно действовать в случае пожара.

Соблюдение этих правил должно стать для детей таким же обязательным и естественным, как соблюдение санитарно-гигиенических правил. Помочь им в этом обязаны мы, взрослые. Поэтому детям необходимо разъяснить опасность игр и шалостей с огнём, правила предосторожности в обращении с электробитовыми приборами.

Научить детей пользоваться первичными средствами пожаротушения (огнетушителями), вызывать помощь пожарной охраны. Порой, лозунги и плакаты не дают желаемых результатов, а родители, в свою очередь, практически не уделяют внимания обучению детей элементарным

правилам пожарной безопасности и разъяснению им опасности и последствий пожара. Но хуже того, часто сами подают пример небрежного обращения с огнём, а также оставляют детей без присмотра наедине со спичками.

Чтобы избежать пожара, необходимо хорошо знать и строго соблюдать правила пожарной безопасности.

ПОМНИТЕ:

- брошенная ради баловства спичка может привести к тяжёлым ожогам и травмам;
- не устраивайте игр с огнём вблизи строений, в сараях, на чердаках, в подвалах;
- не играйте со спичками, следите, чтобы со спичками не шалили маленькие дети;
- не нагревайте незнакомые предметы, упаковки из-под порошков и красок, аэрозольные упаковки;
- не растапливайте печи, не включайте газовые плитки;
- не играйте с электронагревательными приборами - от них, включённых в сеть и оставленных без присмотра, может произойти пожар;

Если пожар всё-таки произошёл, вы должны знать, что необходимо сделать в первую очередь:

- немедленной вызывайте пожарных по телефону "101" или "112", не забудьте назвать свою фамилию и точный адрес пожара, позовите на помощь взрослых;
- срочно покиньте задымлённое помещение;
- если помещение, в котором вы находитесь, сильно задымлённое, то намочите платок или полотенце водой и дышите через него, пригнитесь к полу, и двигайтесь по направлению к выходу вдоль стены;
- самое главное: как бы вы ни были напуганы, никогда не прячьтесь в укромные места.

И помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!

А.С. СКАКУНОВ,
дознаватель отделения НД и ПР
по Волгодонскому району
УНД и ПР ГУ МЧС России по РО,
старший лейтенант
внутренней службы

АДМИНИСТРАЦИЯ Волгодонского района Ростовской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 88

20.02.2024 ст-ца Романовская
О внесении изменения в постановление Администрации Волгодонского района от 31.08.2009 № 578 "Об определении стоимости гарантированного перечня услуг по погребению"

В целях реализации Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле", Областного закона от 03.05.2005 № 303-ЗС "О предоставлении материальной и иной помощи для погребения умерших за счёт средств областного бюджета", на основании согласований Региональной службы по тарифам Ростовской области (письмо от 30.01.2024 № 40.1/214), клиентской службы на правах отдела в Волгодонском районе Социального Фонда Российской Федерации (пись-

мо от 05.02.2024 № КС-07/97) Администрация Волгодонского района постановляет:

1. Внести в постановление Администрации Волгодонского района от 31.08.2009 № 578 "Об определении стоимости гарантированного перечня услуг по погребению" изменение, изложив приложение в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и применяется к правоотношениям, возникшим с 1 февраля 2024 года.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы Администрации Волгодонского района по социальным вопросам Назаренко Е.В.

**С.В. ЛЕОНОВА,
глава Администрации
Волгодонского района**

Постановление вносит управление социальной защиты населения Администрации Волгодонского района Ростовской области

Приложение

к постановлению Администрации Волгодонского района от 20.02.2024 № 88

"Приложение

к постановлению Администрации Волгодонского района от 31.08.2009 № 578

СТОИМОСТЬ

гарантированного перечня услуг по погребению и их качественные характеристики, оказываемых специализированной службой по вопросам похоронного дела, действующей на территории Волгодонского района

№ п.п.	Наименование услуг	Качественная характеристика	Единицы измерения	Цена (руб., коп.)
1	2	3	4	5
1.	Услуги по погребению умерших, указанные в статье 9 Федерального Закона РФ от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»		1 оформление	-
1.1.	Оформление документов, необходимых для погребения	- свидетельство о смерти; - документы на отвод участка для захоронения; - документы на повторное захоронение; - счет-заказ на похороны и получение платы за услуги; - регистрация захоронения умершего в книге установленной формы (ручная или компьютерная обработка документов) с соответствующей отметкой на разбивочном чертеже квартала кладбища; - выдача родственнику, ответственному за могилу, удостоверения о захоронении с указанием фамилии, имени, отчества захороненного, номера квартала, сектора, могилы и даты захоронения.		
1.2.	Предоставление (изготовление) гроба и других предметов, необходимых для погребения: - гроб; - табличка на могилу	- гроб строганный, из пиломатериалов толщиной 25-32 мм, обитый внутри и снаружи хлопчатобумажной тканью, без ручек, с ножками, с изголовьем из древесных опилок. Размер 1,95 х 0,65 х 0,44 м. - табличка эмалированная с указанием фамилии имени отчества, даты рождения и смерти, регистрационного номера. Размер 13 x 18 см.	1 гроб 1 шт.	2710-20 96-00
1.3.	Доставка гроба автокатафалком в назначенное время похорон и перевозка тела (останков) умершего к месту погребения автокатафалком или другим видом транспорта	погрузить гроб в автокатафалк, доставить и выгрузить гроб в месте нахождения умершего в назначенное время похорон и доставить тело (останки) умершего из морга к месту погребения. Услуга предусматривает переноску гроба с телом (останками) умершего работниками предприятия.	1 перевозка	3592-00
1.4.	Погребение умершего	расчистить и разметить место могилы. Рытье могилы вручную. Размер 2,0 x 1,0 x 1,5 м. Подноска гроба к могиле, установка и забивка крашки гроба, установка его в могилу. Засыпка могилы вручную и устройство надгробного холмика, установка регистрационной таблички на могиле.	1 погребение	1972-00 8370-20

Итого:	1 погребение	8370-20
2. Услуги по погребению в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности (статья 9 Федерального Закона РФ от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»)	1 оформление	-
2.1. Оформление документов, необходимых для погребения	- свидетельство о смерти; - документы на отвод участка для захоронения; - документы на повторное захоронение; - счет-заказ на похороны и получение платы за услуги; - регистрация захоронения умершего в книге установленной формы (ручная или компьютерная обработка документов) с соответствующей отметкой на разбивочном чертеже квартала кладбища; - выдача родственнику, ответственному за могилу, удостоверения о захоронении с указанием фамилии, имени, отчества захороненного, номера квартала, сектора, могилы и даты захоронения.	
2.2. Предоставление (изготовление) гроба и других предметов, необходимых для погребения: - гроб; - табличка на могилу	- гроб строганный, из пиломатериалов толщиной 25-32 мм, обитый внутри и снаружи хлопчатобумажной тканью, без ручек, с ножками, с изголовьем из древесных опилок (размер 0,90 x 0,33 x 0,25 м.). - табличка эмалированная с указанием фамилии имени отчества, даты рождения и смерти, регистрационного номера. Размер 13 x 18 см.	1 гроб 1 шт.
2.3. Доставка гроба автокатафалком в назначенное время похорон и перевозка тела (останков) умершего к месту погребения автокатафалком или другим видом транспорта	погрузить гроб в автокатафалк, доставить и выгрузить гроб в месте нахождения умершего в назначенное время похорон и доставить тело (останки) умершего из морга к месту погребения. Услуга предусматривает переноску гроба с телом (останками) умершего работниками предприятия.	1 перевозка
2.4. Погребение умершего	расчистить и разметить место могилы. Рытье могилы вручную. Размер 1,0 x 0,6 x 1,5 м. Подноска гроба к могиле, установка и забивка крашки гроба, установка его в могилу. Засыпка могилы вручную и устройство надгробного холмика, установка регистрационной таблички на могиле.	1 погребение
Итого:	1 погребение	6141-30
3. Услуги по погребению умерших, указанных в пунктах 1 и 2 статьи 12 Федерального Закона РФ от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»		
3.1. Оформление документов, необходимых для погребения	- свидетельство о смерти; - документы на отвод участка для захоронения; - документы на повторное захоронение; - счет-заказ на похороны и получение платы за услуги; - регистрация захоронения умершего в книге установленной формы (ручная или компьютерная обработка документов) с соответствующей отметкой на разбивочном чертеже квартала кладбища; - выдача родственнику, ответственному за могилу, удостоверения о захоронении с указанием фамилии, имени, отчества захороненного, номера квартала, сектора, могилы и даты захоронения.	1 оформление
3.2. Предоставление (изготовление) гроба и других предметов, необходимых для погребения: - гроб; - обличение тела;	- гроб строганный, из пиломатериалов толщиной 25-32 мм, обитый. Размер 1,95 x 0,65 x 0,44 м. - для обличения используется покрывало из ткани хлопчатобумажной (размер 2,0 x 0,8 м.)	1 гроб 1 покрывало
3.3. Доставка гроба автокатафалком и перевозка тела (останков) умершего из морга к месту погребения автокатафалком или другим видом транспорта	погрузить гроб в автокатафалк, доставить и выгрузить гроб в месте нахождения умершего в назначенное время похорон и доставить тело (останки) умершего из морга к месту погребения. Услуга предусматривает переноску гроба с телом (останками) умершего работниками предприятия.	1 перевозка</td

КАЛЕЙДОСКОП

Астрологический прогноз на март

ОБЩИЙ ДЛЯ ВСЕХ ЗНАКОВ. В марте 2024 года Дракон пообещал быть благосклонным к большинству представителей зодиакального круга. Это не значит, что настала пора почивать на лаврах, ведь первый весенний месяц будет характеризоваться активизацией деловой активности. Стоит потратить этот месяц с умом, формируя основу для длительного годового рывка, который завершится только зимой.

Именно в марте многие знаки зодиака смогут проявить себя с лучшей стороны на рабочем месте, а уж Дракон постараётся наделить вас необходимым объёмом жизненной энергии и сил.

Весна внесёт свои корректины в вашу личную жизнь. После февральского затишья у многих появятся шансы на перспективные знакомства и романтические отношения. Главное - подходить к данному вопросу с умом, ведь Дракон не потерпит легкомысленного отношения к любви и возмущаться, если вы пренебрегаете традиционными ценностями и моральными устоями.

Благоприятные дни: 13, 14, 20, 21, 23 и 24 марта.

Неблагоприятные дни: 3, 9, 10, 17, 29 и 31 марта.



ОВЕН. Представители данного знака смогут взять под контроль все сферы жизни. Энергии у Овна хватит на двоих, поэтому неудивительно, что в марте он будет пытаться сделать всё и сразу, не чувствуя усталости. Новаторские идеи не всегда будут восприниматься окружающими с должным энтузиазмом, однако, не спешите заставлять людей идти у себя на поводу - это может испортить не одни хорошие отношения. С финансовой точки зрения вам не о чём беспокоиться - звёзды прогнозируют постоянный денежный ручей, который при грамотном распределении может превратиться в настоящий поток.

Свободные Овны с головой погружаются в новый роман, однако, для того, чтобы подогреть интерес к своей персоне, вам понадобится проявить неординарность и непредсказуемость. Семейным личностям стоит уделить внимание второй половинке. Лучшим вариантом астрологи считают совместные поездки на выходных.

ТЕЛЕЦ. Тельцам придётся поступиться привычным укладом жизни, чтобы реализовать предоставленные Драконом шансы. Настало время выйти из зоны комфорта и даже пожертвовать временем, отведённым на сон и развлечения. Прямолинейный Телец должен будет научиться воспринимать неуловимые намёки и понимать невербальный язык общения, чтобы не попасть впросак. Ситуацию с деньгами можно охарактеризовать как стабильную. Особенно повезёт Тельцам, занятых в сфере продаж, - рост прибыли вам гарантирован звездами.

Что касается любви, то в этом вопросе для Тельцов астрологи приготовили один из самых благоприятных прогнозов. В марте вас ждут романтические встречи, интересные свидания и знакомства. Семья потребует правильной расстановки приоритетов. Звёзды рекомендуют от惦ять так, чтобы это было интересно всем домочадцам - в противном случае возникает риск ссор и недопонимания.

БЛИЗНЕЦЫ. Для Близнеццов март станет месяцем подведения итогов. Настало время пожинать плоды своих усилий - или понять, что вы работали, спустя рукава, так что сетовать нужно лишь на свою лень. Попытки что-то исправить и повернуть время вспять ни к чему не приведут: нужно просто осознать допущенные промахи и подготовиться к новым свершениям. На работе стоит забыть о комфорте состоянии - начальство решило завалить вас лавиной заданий, успешное выполнение которых гарантирует вам повышение оклада. А пока что придётся потуже затянуть пояс и поумерить привычные траты на развлечения и приятные мелочи.

В любви вас может ждать серьёзное разочарование из-за завышенных ожиданий. Партнер, увы, окажется далеко не таким идеальным, как хотелось бы. Попытка переделать человека под своё видение ни к чему хорошему не приведёт.

РАК. Раки устали от необходимости постоянно концентрироваться на текущих делах, поэтому стараются погрузиться в привычное для них отстранённое состояние. В сфере профессиональной занятости всё будет идти своим чередом. Нагрузка может быть большой, но все задания будут знакомыми и не вызовут паники. Кстати, звёзды говорят, что все затраченные усилия будут эквивалентно вознаграждены деньгами.

Месяц благоприятен для новых знакомств, которые окажутся весьма перспективными. Раки-одиночки могут обрести постоянную пару, а семейные представители этого знака наконец-то поймут, что их текущий союз практически идеален.

ЛЕВ. Как бы ни хотелось Льву отомстить всем обидчикам, март - не лучшее время для выяснения отношений.

Тем более, что большинство претензий к окружающим будут носить совершенно надуманный характер. На работе обстановка будет нестабильной и взрыво-

опасной, на поверхность всплывают какие-то давние интриги и склоки. Львам категорически не рекомендуется оказываться в центре скандала.

Месяц обещает Львам-одиночкам несколько романтических знакомств. Они не будут иметь продолжения, но вы сможете немного развеяться и хорошо провести время. Семейным представителям данного знака удастся умерить свою грозный нрав и превратиться в мурлыкающего котёнка, что будет воспринято вашей второй половинкой с большой отдачей. Вас могут выбрать из колеи неожиданные затраты на мелкий ремонт, но не стоит переживать, ведь в марте у вас не будет особых проблем с деньгами.

ДЕВЫ. Дев ждёт отличное время для реализации планов, которые долго откладывались на потом. Вы с лёгкостью разрешите давние споры или сдадите проект, который никак не могли закончить. В вопросах карьеры нужно будет немножко поумерить запросы. Не стоит начинать собственный бизнес и заключать новые контракты. Потратите этот месяц для тщательного обдумывания бизнес-планов и налаживания взаимоотношений с партнёрами - это сыграет важную роль в будущем. Не слишком радужной будет и ситуация с финансами. Удивительно, но обычно экономная Дева будет постоянно допускать перерасход средств и совершать ненужные покупки.

Сфера любви у одиночек Дев характеризуется состоянием "то густо, то пусто". В первой половине месяца у неё не будет отбоя от поклонников и обожателей, но совершенно неожиданно они покинут вас ближе к концу марта. В кругу семьи представителям данного знака стоит веселиться и не реагировать на мелкие придики от домашних.

ВЕСЫ. Март станет для Весов не самым простым периодом. Вам будет казаться, что окружающие так и норовят обидеть вас или нанести оскорблени. Постарайтесь не заострять внимание на конфликтах, чтобы не испортить отношения с хорошим другом. На работе у вас появится возможность немного сбавить темпы и отдохнуть - месяц пройдет спокойно, без авралов и дедлайнтов. Астрологи советуют вам стать активным участником общественных мероприятий, чтобы лучше влиться в коллектив. Особенно это касается Весов, недавно поменявших место работы. В вопросах финансов стоит проявить осторожность - высок риск того, что на вас попытаются нажиться мошенники.

Семейные Весы наконец-то почувствуют, что вторая половина готова к рождению детей. Воспользуйтесь этим шансом, ведь Дракон обещает детям, зачатым в год его правления, благосклонность и покровительство. Новых знакомств в марте не предвидится, а вот неожиданную реанимацию давно остывших чувств вполне можно ожидать.

СКОРПИОН. Для представителей данного знака март может стать периодом, когда вы захотите круто поменять свою жизнь. Дракон благоволит к авантюрным натурям и смельчакам, так что если вы давно хотели сменить место работы или даже страну проживания, стоит воспользоваться благосклонностью тотема. Месяц будет весьма удачным для Скорпионов, занятых на ниве сельского хозяйства или в пищевой промышленности. Скорее всего, вас ждёт повышение по службе и новый виток в развитии профессионального мастерства. Сфера финансов не порадует стабильностью, но денежка, достаточная для финансирования первичных потребностей, будет водиться в вашем кошельке.

В вопросах любви Скорпион может почувствовать себя загнанным в угол. Однако, не думайте, что постоянные звонки и сообщения являются попыткой держать вас "на коротком поводке" - это обычная забота о внимании.

СРЕДЕЦ. Перестаньте потакать своим капризам! В противном случае вы можете погрузиться во власть азартных игр и серьезно проиграться, потеряв

не только накопления, но и недвижимость. На работе Стрельцам придётся повысить уровень дисциплины и ответственности. Месяц обещает быть успешным для Стрельцов, имеющих отношения к сфере юриспруденции. Адвокаты будут с лёгкостью выигрывать дела, а у нотариусов образуется постоянный поток клиентов.

В марте будет грех жаловаться на отсутствие финансов. При разумной экономии вы даже сможете накопить на дорогостоящее приобретение или сделать ремонт.

Месяц не способствует завязыванию новых романтических знакомств. Они не будут иметь продолжения, но вы сможете немного развеяться и хорошо провести время. Семейные представители данного знака должны обратить внимание на детей. Вполне возможно, что у них появятся проблемы в школе.

КОЗЕРОГ. Главной проблемой Козерогов будет постоянный стресс. Может показаться, что каждый из окружающих пытается довести вас до бешеного каления. Друзья, коллеги и семья устали от ваших вечных отговорок. Искривив свою терпение, близкие решат вас немного повоспитывать. Дракон советует сделать правильные выводы и скорректировать поведение. Месяц будет благоприятен для Козерогов, занятых на государственной службе. Высок шанс того, что вы обзаведётесь могущественным покровителем, который станет для вас наставником и другом.

Финансовая составляющая жизни не порадует стабильностью и поступлениями. Скорее всего, придётся даже одолжить небольшую сумму.

Первый месяц весны принесёт Козерогам небывалый всплеск чувств и эмоций. Человек, которого вы считали просто другом, неожиданно станет предметом романтических мыслей. Семейным представителям данного знака стоит уделять больше времени домашним обязанностям, которыми вы склонны пренебрегать.

ВОДОЛЕЙ. Водолеям придется применить всю свою усидчивость, чтобы достичь запланированных результатов. Дракон предупреждает, что политика строгих расчётов должна иметь определённую меру. Не пытайтесь использовать друзей в корыстных целях, чтобы не прослыть человеком без чести и совести. В профессиональной сфере вас ждёт небольшой застой. Светлые мысли отчего-то покинут вашу голову, поэтому любой проект будет идти с натугой и отнимать большое количество времени. Вполне возможны проверки и трения с государственными инстанциями.

В сфере романтических отношений успехи вам не светят. Звёзды решат, что настало время для тайм-аута. Но если вы давно и терпеливо добиваетесь одного человека, стоит проявить активность - вы получите шанс на победу. Семейные Водолеи должны умерить уровень своих претензий. Вы и сами далеко не подарок, а ваша половина может устать от бесконечных нотаций и нравоучений, что может привести к разрыву.

РЫБЫ. Рыбы могут наконец-то расслабиться и положиться на свою счастливую звезду. В этом месяце Дракон решил сделать вас своими любимицами. Особенно удачен будет месяц для Рыб, которые заняты личным бизнесом. При желании вы даже можете взять кредит, чтобы расширить дело. Звёзды говорят, что вы сумеете заработать столько, чтобы вернуть его в срок. При этом стоит остегаться малознакомых партнёров - кто-то из них не совсем благонадёжен и может подставить вас с контрактом.

В вопросах любви всё будет идти, как по маслу. Рыбам удастся завладеть вниманием интересной особы, которая вполне может оказаться предметом романтических грёз. В семье стоит придерживаться тактики невмешательства: если домашние затеют ссору, держитесь в стороне и не давайте советов, пока вас об этом не попросят.

Источник: <https://www.oloveza.ru>

Наши календарь**Март:**
даты, события**1 марта, пятница**

- Всемирный день комплимента.
- День кошек в России.
- Всемирный день гражданской обороны.

3 марта, воскресенье

- Всемирный день писателя.
- Всемирный день дикой природы.
- Международный день охраны здоровья.
- Международный день детского телевидения и радиовещания.

6 марта, среда

- Международный день зубного врача.

8 марта, пятница

- Международный женский день. В декабре 1977 г. ГА ООН провозгласила день 8 марта Днём в защиту женских прав и международного мира.

9 марта, суббота

- Всемирный день диджея.

10 марта, воскресенье

- День архивов в России.

11 марта, понедельник

- День содружества наций.
- День работника органов наркоконтроля.
- День сотрудников частных охранных агентств в России.
- Масленица - начало сырной недели.

12 марта, вторник

- День работников уголовно-исполнительной системы Минюста России.

14 марта, четверг

- Международный день числа "Пи".
- Международный день рек.
- День работников геодезии и картографии.

15 марта, пятница

- Всемирный день защиты прав потребителя.

16 марта, суббота

- День подразделений экономической безопасности органов внутренних дел России.

17 марта, воскресенье

- Прощёное воскресенье.

18 марта, понедельник

- День воссоединения Крыма с Россией.

19 марта, вторник

- Всемирный день социальной работы.

20 марта, среда

- День Земли.
- Всемирный день астрологии.
- Международный день без мяса.
- День весеннего равноденствия.
- Международный день счастья.

21 марта, четверг

- Всемирный день поэзии. Отмечается по решению Исполнительного комитета ЮНЕСКО, принятому в ноябре 1999 г.
- Международный день борьбы за ликвидацию расовой дискриминации.

- Международный день кукольника.
- Международный день лесов.
- День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства в России.

22 марта, пятница

- Всемирный День водных ресурсов.
- День Балтийского моря.
- Международный день таксиста.

23 марта, суббота

- Час Земли.
- День работников гидрометеорологической службы России.

24 марта, воскресенье

- Всемирный день борьбы с туберкулёзом.

25 марта, понедельник

- День работника культуры.

27 марта, среда

- Всемирный день театра.
- День войск национальной гвардии Российской Федерации.

29 марта, пятница

- Час Земли.
- День специалиста юридической службы.

<

КТО? ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

РОАЭС
РОСАТОМ

Новости Ростовской АЭС

В рамках планового ремонта энергоблока № 4 модернизировали резервную дизельную электростанцию



В рамках планово-предупредительного ремонта энергоблока № 4 Ростовской АЭС (филиал Концерна "Росэнергоатом", Электроэнергетический дивизион Госкорпорации "Росатом") на резервную дизельную электростанцию (РДЭС) установлены датчики контроля температуры подшипников и охлаждающей воды цилиндров. При работающем дизель-генераторе информация с датчиков в режиме реального времени теперь поступает на пункт контроля, что позволяет более детально отслеживать техническое состояние РДЭС.

"Резервная дизельная электростанция предназначена для обеспечения бесперебойной работы систем безопасности энергоблока, в случае выхода из строя основных источников питания. В режиме нормальной эксплуатации АЭС резервная дизельная электростанция находится в состоянии постоянного дежурства. Модернизация позволяет спрогнозировать неисправности на ранней стадии развития дефектов и своевременно их устранить. Ранее мы уже установили такие датчики на РДЭС

энергоблоков № 1, № 2 и № 3", - рассказал главный инженер Ростовской АЭС Андрей Горбунов.

Все установленные датчики - отечественного производства, а автором идеи является сотрудник Ростовской АЭС Владимир Костин. Решение позволяет не только предотвратить поломки дорогостоящего оборудования и простой энергоблока при неплановом ремонте, но и повышает уровень обеспечения безопасности АЭС.

В дальнейших планах у волгодонских атомщиков оснащение всех РДЭС атомной станции детекторами металлических частиц в масляной системе. Эти планы на Ростовской АЭС должны реализовать в ближайшие три года.

Одним из главных приоритетов остаётся обеспечение уверенного, стабильного экономического роста, экономической безопасности страны, а также надёжного энергоснабжения предприятий и регионов. Сегодня энергетическая инфраструктура гарантирует экономическую стабильность страны, а также бесперебойное снабжение коммунальными услугами граждан.

Справка:

Ростовская АЭС является филиалом АО "Концерн Росэнергоатом" (входит в крупнейший дивизион Госкорпорации "Росатом" "Электроэнергетический"). Предприятие расположено на берегу Чимлянского водохранилища в 13,5 км от г. Волгодонска. На АЭС эксплуатируются четыре энергоблока с атомными реакторами типа ВВЭР-1000. Суточная выработка электроэнергии каждым энергоблоком составляет порядка 25 млн. кВтч.

Доля атомной генерации в структуре производства электроэнергии Ростовской области составляет более 70%, Объединённой энергосистемы (ОЭС) Юга - около 30%. В состав энергосистемы Юга России входят региональные энергосистемы Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, расположенные на территории девяти республик, Ставропольского и Краснодарского краёв, Ростовской, Волгоградской, Астраханской областей.

С. КРУГЛОВА

Более ста жителей Волгодонского района присоединились к акции "Тепло для Героя"

Жители Волгодонского района приняли участие во Все-российской акции "Тепло для Героя", которая проходила в целях оказания помощи и поддержки военнослужащим, находящимся в зоне проведения специальной военной операции, проходящим лечение и реабилитацию после ранения в специализированных учреждениях.

В преддверии праздника, собранные письма и открытки со словами поддержки и поздравлений, тёплые вещи и предметы первой необходимости были направлены организаторами



Волгодонское местное отделение Партии "Единая Россия" не осталось в стороне. Общероссийской инициативы и вместе с волонтёрами муниципального волонтёрского штаба Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе присоединилось к сбору тёпл-

акции нашим ребятам на передовую.

Организационный комитет акции "Тепло для Героя" выражает слова искренней благодарности в адрес жителей Волгодонского района, принял участия в акции.

Н. НАТАЛЬИНА

сделать добре дело.

Коллектив Рябичёвского СДК от всей души благодарит всех, кто собрался в этот праздничный день в зале, всех уважаемых зрителей! Спасибо за ваше доброе сердце! Вместе мы сильны и вместе мы можем сделать очень многое! Мы за мир! Мы за Россию!

Н. РАДИОНОВА,

художественный руководитель
МБУК "Рябичёвского СДК"



Наша страна всегда славилась своими подвигами ратными и сыновьями-защитниками. В век расцвета различных "супергероев" не стоит забывать о том, что русский эпос также не обделён захватывающими историями. И доказательство тому - былины о славных подвигах богатырей.

Накануне празднования Дня защитника Отечества, в Рябичёвской библиотеке провели конкурсно-игровую программу "Богатырская засада" для учащихся 8 "А" класса Рябичёвской школы.

Ведущие вместе с детьми совершили экскурсии в историю праздника, вспомнили героев Отечества, начиная с Древней Руси и заканчивая нашим временем. Неподдельный интерес у ребят вызвала литература, представленная на книжной выставке "Богатыри земли русской".

Самым ярким и увлекательным этапом мероприятия стала конкурсная программа, где будущие защитники соревновались в знании русского фольклора, военной истории России, в силе, ловкости, смекалке. Ребята отлично справились со всеми испытаниями и доказали, что не перевелись еще богатыри на земле русской!

М.В. ТКАЧЕНКО

Послесловие к празднику

В Волгодонском районе отметили День защитника Отечества

Год от года 23 февраля в России отмечается День защитника Отечества, ведь именно в этот важный праздник провозглашаются почитаемые в народе традиционные понятия: мужество, военная слава, благородство, служение Родине.



В рамках праздничных мероприятий в хуторе Калинин и посёлке Савельевский состоялись концертные программы "Отчизне служат настоящие мужчины". Мероприятия проведены с использованием многофункционального передвижного культурного центра "Автоклуб".

В концертной программе приняли участие творческие коллективы Романовского районного Дома культуры: народный ансамбль народной песни "Сторонушка" и вокальный ансамбль "Надежда". Лирические и патриотические песни звучали в исполнении Маргариты Зайченко, Натальи Териковской, Эдиты Изосимовой и Анны Ерилиной.

Концертная программа прошла на одном дыхании и подарила массу положительных эмоций. Зрители благодарили участников бурными аплодисментами.

А.О. СВИРИДОВА,
методист АКБ-1 МБУК
"Романовский РДК"



ТЕЛЕ-ПУЛЬС



с 04 марта по 10 марта

ПОНЕДЕЛЬНИК, 04 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 - "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
03.00 - "Новости".
09.20 - "АнтиФейк". "16+".
10.00 - "Жить здорово!" "16+".
10.50, 12.15, 17.00, 18.30 -
"Информационный канал".
"16+".
15.15 - "Давай поженимся!".
"16+".
16.05 - "Мужское / Женское".
"16+".
19.55 - "Куклы наследника
Тутти". "16+".
21.00 - "Время".
22.00 - Т/с. "СОЮЗ СПАСЕ-
НИЯ". "16+".
23.00 - "Большая игра" "16+".
00.00 - Д/ф. "Александр Про-
ханов. Исповедь". "18+".
00.55, 01.40, 02.25, 03.05 -
Подкаст.Лаб" "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.25 - "Утро Рос-
сии".
09.00, 14.35, 21.05 - Местное
время. Вести.
09.55 - "О самом главном".
"12+".
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 -
Вести.
11.30, 17.30 - "60 Минут" "12+".
15.00 - Выборы Президента
России- 2024 г. Дебаты.
16.30 - "Малахов". "16+".
21.20 - Т/с. "АННА МЕДИ-
УМ". "16+".
23.30 - "Вечер с Владимиром
Соловьевым". "12+".
02.10 - Т/с. "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ". "16+".

НТВ

04.50 - Т/с. "ПАСЕЧНИК".
"16+".
06.30 - "Утро. Самое луч-
шее". "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 - "Сегодня".
08.25, 10.35 - Т/с. "ПЁС".
"16+".
13.25 - "Чрезвычайное про-
исшествие". "16+".
14.00 - "Место встречи" "16+".
16.45 - "За гранью". "16+".
17.50 - "ДНК". "16+".
20.00 - Т/с. "ГДР". "16+".
22.00, 00.00 - Т/с. "Пять ми-
нут тишины. Новые го-
ризонты". "12+".
00.40 - Т/с. "ОДИН ПРОТИВ
ВСЕХ". "16+".
02.25 - Т/с. "КОДЕКС ЧЕС-
ТИ". "16+".

ТВЦ

06.00, 07.50 - "Настроение".
"16+".
07.40, 16.56 - "Выборы
2024". "12+".
08.10 - Д/ф. "Тайна песни.
Нежность". "16+".
08.45 - Т/с. "АННА-ДЕТЕК-
ТИВЪ 2". "16+".
10.45, 00.30 - "Петровка, 38".
"16+".
10.55 - "Городское собра-
ние". "12+".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 -
События "16+".
11.50, 02.45 - Т/с. "АНАТО-
МИЯ УБИЙСТВА". "16+".
13.40, 05.20 - "Мой герой.
Лариса Лужина". "12+".
14.45 - "Город новостей".
"16+".
15.00 - Т/с. "ДОКТОР ИВА-
НОВ. РОДНАЯ КРОВЬ".
"12+".
17.00 - "Выборы 2024". Де-
баты "12+".
18.10 - Х/ф. "СОКОЛОВА
ПОДОЗРЕВАЕТ ВСЕХ". "12+".
22.35 - "Неженская логика".
"16+".
23.05 - "Знак качества".
"16+".
00.00 - "События". "16+".
00.45 - Д/ф. "Дорогие това-

ВСПОМНИМ ГЕРОЯ-ЗЕМЛЯКА

Ровно год назад,
5 марта 2023 года,
в ходе специальной
войenne операции на
Украине, исполняя
воинский долг,
погиб наш земляк,
Роман Евгеньевич
ШЕСТАКОВ.



Он был надёжным другом и товарищем, любящим сыном, опорой и поддержкой для своей семьи и родных.

Роман Шестаков прославил Российскую Армию своим мужеством, своим крепким воинским духом. Награждён орденом Мужества посмертно.

Мы всегда будем помнить своего героя!

Вечная память и вечная слава!

Администрация
Потаповского сельского поселения

рищи. Чёрные антиквары".
"16+".
01.25 - Д/ф. "Молодые му-
жья". "16+".
02.05 - Д/с. "Назад в СССР.
Служу Советскому Союзу!".
"16+".

01.00 - Х/ф. "КТО-НИБУДЬ
ВИДЕЛ МОЮ ДЕВЧОНКУ?".
"18+".
02.45 - Т/с. "МАМОЧКИ"
"16+".

ТНТ

07.00 - "Однажды в России".
"16+".

08.30, 02.45 - "Тест на от-
цовство". "16+".

11.40 - Т/с. "ИНТЕРНЫ".
"16+".

10.45, 23.15 - "Понять. Про-
стить". "16+".

17.00 - "Это нормально?".
"16+".

11.50, 00.25 - "Порча" "16+".

18.00 - Т/с. "САШАТАНЯ".
"16+".

13.00, 01.25 - "Знахарка".
"16+".

18.00 - Т/с. "САШАТАНЯ".
"16+".

13.35, 01.55 - "Верну люби-
мого". "16+".

20.00 - Т/с. "КАМЕРА! МО-
ТОР!". "16+".

14.10, 02.20 - "Голоса ушед-
ших душ". "16+".

21.30 - Х/ф. "НЕПОСРЕД-
СТВЕННО КАХА". "16+".

14.45 - "Кризисный центр".
"16+".

23.50 - "Новая фабрика
звезд". "16+".

19.00 - Т/с. "РАЗВЕДЕНКА
ПРИЦЕПОМ". "16+".

REN-TV

05.00, 18.00, 02.35 - "Самые

шокирующие гипотезы".
"16+".

20.40 - Т/с. "БЕДНЫЕ СМЕ-
ЮТСЯ, БОГАТЫЕ ПЛАЧУТ".
"16+".

08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00

- Новости "16+".

17.30, 02.45 - Т/с. "СЛЕД".
"16+".

20.00 - Х/ф. "ПОБЕГ ИЗ ПРЕ-
ТОРИИ". "16+".

17.30, 03.20 - "Тайны Чапман".
"16+".

20.00 - Х/ф. "ПОБЕГ ИЗ ПРЕ-
ТОРИИ". "16+".

11.00 - "Военная тайна" "16+".

11.00 - "Как устроен мир".
"16+".

00.30 - Т/с. "КРЕПКИЕ
ОРЕШКИ-3". "16+".

СТС

06.00 - "Ералаш". "0+".

15.00 - М/с. "Маша и Мед-
ведь". "0+".

08.00 - Шоу "Уральских пель-
меней". "16+".

08.55 - Т/с. "СЁСТРЫ".
"16+".

21.25 - Х/ф. "КРАСОТКА".
"16+".

00.00 - "Кино в деталях с Фё-
дором Бондарчуком". "18+".

02 марта 2024 г. № 9

Романовский ВЕСТНИК

ТРЕБУЕТСЯ СМЕННЫЙ ПРОДАВЕЦ

в салон-магазин ритуальных услуг
ЗАО "Приют" в станице Романов-
ской. Предпочтительно пенсионного и
предпенсионного возраста.
Официальное трудоустройство.
Тел.: 7-04-49, 8-928-778-9682.

(№ 40)

Агентство недвижимости "Салита"
ВЫКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТИКИ,
ВЕТХОЕ ЖИЛЬЁ ПО ЦЕНЕ ЗЕМЕЛЬНО-
ГО УЧАСТКА. РАЗМЕЖЕВУЕМ УЧАСТОК И
ВЫКУПИМ ЧАСТЬ ЗЕМЛИ ОТ 6 СОТОК
(всю затратную часть и документацию
берём на себя).

Наличный расчёт. Интересует
ст. Романовская, х. Лагутники
и х. Парамонов.
Тел.: 8-950-865-7225. (№ 37)

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТ НА ДОМУ.

Всех марок, любой
сложности. Выезд по району.
ПРОДАЖА б/у стиральных машин.
Тел.: 8-950-862-4105. (№ 3)

(№ 41)

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ

Бетонные, кровельные, демонтажные работы.
Заборы. Навесы. Усиление фундамента
инъектированием, без вскрытия ландшафта,
стяжка дома металлокаркасом

(№ 42)

Водопровод, канализация, септики под ключ

Тел.: 8-928-619-57-22

Ремонт

Агентство недвижимости "Салита"

ВЫКУПАЕТ ДОМОВЛАДЕНИЯ
и 1/2 ДОМА (КВАРТИРЫ)
в Волгодонском районе.
Сделаем анализ вашего жилья,
поможем выставить на продажу,
сопровождение документации,
погашаем долги за наш счёт.
Тел.: 8-950-865-7225.

(№ 38)

МЕБЕЛЬНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ "БОН-МЕБЕЛЬ"

(ИП БУДУНОВА О.Н.)

ТРЕБУЮТСЯ:

- ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР, ЭНЕРГЕТИК,
- МЕНЕДЖЕР ПО ЗАКУПКАМ, БУХ-
ГАЛТЕР,
- ДИСПЕТЧЕР по ремонту и техничес-
кому обслуживанию оборудования,
- ВОДИТЕЛЬ ШТАБЕЛЕРА,
- НАЛАДЧИК деревообрабатываю-
щего оборудования,
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК, СЛЕСАРЬ-
САНТЕХНИК,
- ПОДГОТОВЩИК НАБИВОЧНЫХ МА-
ТЕРИАЛОВ (поролон), ШВЕЯ,
- ОБОЙЩИК МЕБЕЛИ, СБОРЩИК
КАРКАСОВ,
- СТАНОЧНИК-РASПИЛОВЩИК,
СБОРЩИК МЕБЕЛИ,
- ОПЕРАТОР кромкооблицовочного
оборудования,
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ, УЧЕНИКИ.
Полный соцпакет. Столовая
на территории (льготное питание).
Адрес: Романовское шоссе, 6,
телефон: 8 (8639) 27-01-13,
+7-988-516-7613. (№ 50)

Отдел рекламы и подписки.

Тел.: 7-10-58.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

В соответствии с федеральным законом № 101-ФЗ от 24 июля 2002 г. "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" подготовлен проект межевания земельного участка по выделу земельного участка в счёту земельной доли. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: Ильченко Николай Васильевич почтовый адрес: Ростовская область, Волгодонский район, х. Морозов, ул. Степная, 24, тел. 89198800623.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельного участка, Василенко Андрей Анатольевич, квалификационный атtestat № 08-15-132, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: № 6924, СРО "Кадастровые инженеры юга" реестровый номер НП002275 почтовый ад-

рес: Россия, Ростовская область, Волгодонской район, ст. Романовская, ул. Лесная, д. № 7, тел. 89185384591. Кадастровый номер исходного земельного участка 61:08:0600301:102 адрес: Ростовская обл., р-н Волгодонской, примерно в 3.25 км. на юго-восток от х. Морозов. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Россия, Ростовская область, Волгодонской район, ст. Романовская, пер. Кожанова, д. 45.

Обоснованные возражения относительно разме-
ра и местоположения границ выделяемого земель-
ного участка направляются в течение 30 дней с мо-
мента опубликования настоящего извещения кадас-
тровому инженеру по адресу: 347350, Россия, Ростовская
область, Волгодонской район, ст. Романовская, ул. Лесная, д. № 7, e-mail: 9185384591@mail.ru, и в орган кадастрового учё-
та: 347350, Ростовская область, Волгодонской район, ст. Романовская, пер. Кожанова, 45. (№ 52)

Извещение о согласов

ВТОРНИК, 06 марта**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 - "Доброе утро".
07.55 - "Выборы-2024".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 - "Новости".
09.20 - "АнтиФейк". "16+".
10.00 - "Жить здорово!". "16+".
10.50, 12.15, 17.00, 18.30 - "Информационный канал". "16+".
15.15 - "Давай поженимся!". "16+".
16.05 - "Мужское / Женское". "16+".
19.55 - "Д/п. "Цивилизации. Индия". "16+".
21.00 - "Время".
22.00 - Т/с. "СОЮЗ СПАСЕНИЯ". "16+".
23.00 - "Большая игра". "16+".
00.00 - Д/ф. "Мой друг Жванецкий". "12+".
01.00, 01.45, 02.30, 03.05 - Подкаст.Лаб "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.25 - "Утро России".
09.00, 14.35, 21.05 - Местное время. Вести.
09.55 - "О самом главном". "12+".
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести.
11.30, 17.30 - "60 Минут" "12+".
15.00 - Выборы Президента России- 2024 г. Дебаты.
16.30 - "Малахов". "16+".
21.20 - Т/с. "АННА МЕДИУМ". "16+".
23.30 - "Вечер с Владимиром Соловьевым". "12+".
02.10 - Т/с. "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". "16+".

HTB

04.55 - Т/с. "ПАСЕЧНИК". "16+".
06.30 - "Утро. Самое лучшее". "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - "Сегодня". "16+".
08.25, 10.35 - Т/с. "ПЭС". "16+".
13.25 - "Чрезвычайное происшествие". "16+".
14.00 - "Место встречи". "16+".
16.45 - "За гранью". "16+".
17.50 - "ДНК". "16+".
20.00 - Т/с. "ГДР". "16+".
22.00, 00.00 - Т/с. "ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. СИМБИРСКИЕ МОРОЗЫ". "12+".
00.50 - Т/с. "ОДИН ПРОТИВ ВСЕХ". "16+".
02.35 - Т/с. "КОДЕКС ЧЕСТИ". "16+".

TBC

06.00, 07.50 - "Настроение". "16+".
07.40, 16.56 - "Выборы 2024". "12+".
08.10 - "Доктор И..". "16+".
08.45 - Т/с. "АННА-ДЕТЕКТИВЪ 2". "16+".
10.35 - Д/ф. "Надежда Румянцева. Неподдающаяся". "16+".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События "16+".
11.50, 02.45 - Т/с. "АНАТО-

REN-TV

05.00, 18.00, 03.00 - "Самые шокирующие гипотезы". "16+".
06.00 - "С бодрым утром!". "16+".
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости "16+".
09.00 - "Военная тайна". "16+".
10.00 - "Совбез". "16+".
11.00 - "Как устроен мир". "16+".
12.00, 16.00, 19.00 - "Информационная программа 112". "16+".
13.00 - "Загадки человечества". "16+".
14.00 - "Невероятно интересные истории". "16+".
15.00 - Д/п. "Засекреченные списки". "16+".
17.00, 03.50 - "Тайны Чапман". "16+".
20.00 - Х/ф. "ТЕРМИНАТОР 2: СУДНЫЙ ДЕНЬ". "18+".
23.30 - "Знаете ли вы, что?". "16+".
00.30 - Х/ф. "АЛЛЕЯ КОШМАРОВ". "18+".

CTC

06.00 - "Ералаш". "0+".
06.30 - М/с. "Маша и Медведь". "0+".
08.00, 17.20 - Т/с. "СЁСТРЫ". "16+".
10.10 - "Уральские пельмени. Смехbook". "16+".

ЧЕТВЕРГ, 07 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 - "Доброе утро".
07.55 - "Выборы-2024".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 - "Новости".
09.20 - "АнтиФейк". "16+".
10.00 - "Жить здорово!". "16+".
10.50, 12.15, 17.00 - "Информационный канал". "16+".
15.15 - "Давай поженимся!". "16+".
16.05 - "Мужское / Женское". "16+".
18.40 - "Человек и закон". "16+".
19.45 - "Поле чудес". "16+".
21.00 - "Время".
22.00 - Т/с. "СОЮЗ СПАСЕНИЯ". "16+".
23.00 - "Большая игра". "16+".
00.00 - Д/ф. "Мой друг Жванецкий". "12+".
00.55, 01.40, 02.25, 03.10 - Подкаст.Лаб "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.25 - "Утро России".
09.00, 14.35, 21.05 - Местное время. Вести.
09.55 - "О самом главном". "12+".
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести.
11.30, 17.30 - "60 Минут". "12+".
15.00 - "Доктор И..". "16+".
08.45 - Т/с. "АННА-ДЕТЕКТИВЪ 2". "16+".

TBC

06.00, 07.50 - "Настроение". "16+".
07.40, 17.45 - "Выборы 2024". "12+".
11.30, 17.30 - "60 Минут". "12+".
08.10 - "Доктор И..". "16+".
15.00 - "Женщины. Война". "16+".

СРЕДА, 06 марта**СРЕДА, 06 марта****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 - "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 - "Новости".
09.20 - "АнтиФейк". "16+".
10.00 - "Жить здорово!". "16+".
10.50, 12.15, 17.00 - "Информационный канал". "16+".
15.20 - Х/ф. "10 ДНЕЙ БЕЗ МАМЫ В КУРШЕВЕЛЕ" "12+".
21.30 - Х/ф. "РУСАЛКА И ДОЧЬ КОРОЛЯ". "12+".
23.25 - Х/ф. "МОЯ ПИРАТСКАЯ СВАДЬБА". "18+".
01.25 - Х/ф. "СПЕНСЕР". "16+".
03.15 - Т/с. "МАМОЧКИ". "16+".

ДОМАШНИЙ

05.15 - "6 кадров". "16+".
05.40 - "По делам несовершеннолетних". "16+".
07.25 - "Давай разведёмся!". "16+".

THT

07.00 - "Однажды в России". "16+".
09.00 - "Новая фабрика звезд. Дневники". "16+".
10.00 - Т/с. "ИНТЕРНЫ" "16+".
17.00 - "Это нормально?". "16+".
18.00 - Т/с. "САШАТАНЯ" "16+".
19.30 - Т/с. "КАМЕРА! МОТОР!". "16+".
21.00 - Т/с. "БЕДНЫЕ СМЕЮТСЯ, БОГАТЫЕ ПЛАЧУТ". "16+".
22.00 - Х/ф. "30 СВИДАНИЙ". "16+".
00.00 - Х/ф. "Гуляй, ВАСЯ! СВИДАНИЕ НА БАЛИ". "16+".
01.50 - "Я тебе не верю". "16+".
02.40 - "Импровизация". "12+".

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 - "Известия". "16+".
09.00, 14.35, 21.05 - Местное время. Вести.
09.55 - "О самом главном". "12+".
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести.

РОССИЯ-1

05.00, 09.25 - "Утро России". "16+".
09.00, 14.35, 21.05 - Местное время. Вести.
09.30 - "Хочу перемен". "16+".
10.00 - Т/с. "ИНТЕРНЫ". "16+".
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести.
11.30, 17.30 - "60 Минут". "12+".
15.00 - "Судьба человека". "12+".
16.30 - "Малахов". "16+".
21.20 - Т/с. "АННА МЕДИУМ". "16+".
22.00 - Х/ф. "ПАРИЖ. ВСЕ ВКЛЮЧЕНО". "18+".
00.10 - Х/ф. "ЖЕСТОКИЕ ИГРЫ". "18+".
03.50 - Т/с. "МОРОЗОВА". "16+".

HTB

04.50 - Т/с. "ПАСЕЧНИК". "16+".
06.30 - "Утро. Самое лучшее". "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - "Сегодня". "16+".
08.25, 10.35 - Т/с. "ПЭС". "16+".
09.00 - Документальный спецпроект "16+".
13.25 - "Чрезвычайное происшествие". "16+".
14.00 - "Место встречи". "16+".
16.45 - "За гранью". "16+".
17.50 - "ДНК". "16+".
20.00, 00.00 - Т/с. "СЕВЕРНАЯ ЗВЕЗДА". "16+".
00.55 - Т/с. "ОДИН ПРОТИВ ВСЕХ". "16+".
02.40 - Т/с. "КОДЕКС ЧЕСТИ". "16+".

TBC

06.00, 07.50 - "Настроение". "16+".
07.40, 16.56 - "Выборы 2024". "12+".
08.10 - "Доктор И..". "16+".
08.45 - Т/с. "АННА-ДЕТЕКТИВЪ 2". "16+".
10.40 - Д/ф. "Георгий Данелия. Джентльмен удачи". "16+".
11.00, 00.55 - Х/ф. "СУДЬБА". "16+".
13.25, 15.05, 17.15, 03.15 - Т/с. "СТО ДНЕЙ СВОБОДЫ". "16+".
15.00 - Военные новости "16+".
18.50 - "Специальный репортаж". "16+".
19.55 - "По горячим следам". "16+".
20.10 - "Секретные материалы". "16+".
22.45 - "Между тем". "12+".
23.15 - Х/ф. "БАРМЕН ИЗ ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ". "12+".
00.10 - Д/с. "Автомобили в погонах". "16+".
02.50 - Д/с. "Хроника Победы". "16+".

СРЕДА, 06 марта**СРЕДА, 06 марта****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

11.50, 02.50 - Т/с. "АНАТОМИЯ УБИЙСТВА". "16+".
13.40 - "Мой герой. Михаил Васильев". "12+".
14.45 - "Город новостей". "16+".
15.00 - Т/с. "ДОКТОР ИВАНОВ. УДАР". "12+".
17.00 - "Выборы 2024". Дебаты "12+".
18.10 - Х/ф. "СОКОЛОВА ПОДЗРЕВАЕТ ВСЕХ 2". "12+".
22.35 - "Закон и порядок". "16+".
00.00 - "События". "16+".
00.30 - "Петровка, 38". "16+".
00.45 - Д/ф. "Русские тайны. Смерть Сталина". "16+".
01.25 - "Двяностые. Любовь за рубли и валюту". "16+".
02.05 - Д/с. "Назад в СССР. За рулём". "16+".

ДОМАШНИЙ

10.00 - М/ф. "Золушка и тайна волшебного камня". "6+".
11.45 - М/ф. "Небесный замок Лапута". "12+".
14.25 - Х/ф. "МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА. ПРОТОКОЛ ФАНТОМ". "16+".
22.00 - Х/ф. "НЕПОСЛУШНИК". "12+".
00.25 - Х/ф. "В МЕТРЕ ДРУГ ОТ ДРУГА". "16+".
02.35 - Т/с. "МАМОЧКИ". "16+".

ДОМАШНИЙ

05.20 - "6 кадров". "16+".
05.40 - "По делам несовершеннолетних". "16+".
07.25 - "Давай разведёмся!". "16+".
08.25, 03.10 - "Тест на отцовство". "16+".
10.40, 23.45 - "Понять. Простить". "16+".
11.45, 00.50 - "Порча". "16+".
12.55, 01.50 - "Знахарка". "16+".
13.30, 02.15 - "Верну любимого". "16+".
14.05, 02.45 - "Голоса ушедших душ". "16+".
14.40 - "Кризисный центр". "16+".
19.00 - Т/с. "НЕ БОЙСЯ, ВЕРЬ, ЛЮБИ". "16+".
23.20 - "Уютное утро". "16+".

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 - "Известия". "16+".
05.25, 03.55 - Т/с. "ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА". "16+".
08.55 - "Знание-сила". "0+".
09.30, 13.30 - Т/с. "КУБА". "16+".

ЗВЕЗДА 1

05.00 - Т/с. "СТО ДНЕЙ СВОБОДЫ". "16+".
07.00 - "Сегодня утром". "12+".
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 - Новости дня "16+".
09.15, 21.00 - "Открытый эфир". "16+".
11.00, 01.00 - Х/ф. "СУДЬБА". "12.35, 18.50 - "Специальный репортаж". "16+".
13.25, 15.05, 17.15, 03.15 - Т/с. "КОМИССАРША". "16+".
15.00 - Военные новости "16+".
19.55 - "По горячим следам". "16+".
20.10 - "Секретные материалы". "16+".
22.45 - "Между тем". "12+".
23.15 - Х/ф. "БАРМЕН ИЗ ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ". "12+".
00.10 - Д/с. "Автомобили в погонах". "16+".
02.50 - Д/с. "Хроника Победы". "16+".

ЗВЕЗДА 1

05.00, 13.25, 15.05, 17.15, 02.25 - Т/с. "КОМИССАРША". "16+".
07.00 - "Сегодня утром". "12+".
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 - Новости дня "16+".
09.15, 21.00 - "Открытый эфир". "16+".
11.00, 01.00 - Х/ф. "С ТОБОЙ И БЕЗ ТЕБЯ...". "12+".
12.50, 18.50 - "Специальный репортаж". "16+".
19.55 - "По горячим следам". "16+".
20.10 - "Код доступа". "12+".
22.45 - "Между тем". "12+".
23.15 - Х/ф. "БЕРЕГИТЕ МУЖЧИН!". "12+".

